

VERBALE DELLA RIUNIONE DEL CONSIGLIO DEL 12/07/2017

L'anno duemiladiciassette il giorno 12 del mese di luglio alle ore 18.20 nella sede di Via del Chiostro 9, si è riunito il Consiglio dell'Ordine degli Ingegneri della Provincia di Napoli per discutere il seguente ordine del giorno:

1. Approvazione verbale seduta del 14/06/2017
2. Lavori di ristrutturazione sede Ordine
3. Formazione continua
4. Istituzione ed integrazione composizione delle Commissioni dell'Ordine
5. Iscrizioni, cancellazioni e trasferimenti
6. Rilascio Pareri
7. Designazione terne
8. Comunicazioni del Presidente e dei Consiglieri
9. Patrocini convegni
10. Ratifica delibere Presidenziali
11. Varie ed eventuali

Sono presenti all'inizio dei lavori: Luigi Vinci, Eduardo Pace, Giovanni Esposito, Francesco Paolo Capone, Barbara Castaldo, Ettore Nardi, Vittorio Piccolo, Stefano Russo, Eduardo Sgrò e Salvatore Vecchione.

Presiede il dott. ing. Luigi Vinci, presidente, assistito dal consigliere Ettore Nardi f.f. di segretario della riunione.

Si passa alla discussione del 1° punto all'o.d.g.

Approvazione verbale seduta del 14/06/2017

Il Consiglio prende atto del verbale della riunione del Consiglio del 14/06/2017 che viene approvato all'unanimità.

Si anticipa la discussione del 4° punto all'o.d.g.

Istituzione ed integrazione composizione delle Commissioni dell'Ordine

Il Consiglio per le Commissioni già attivate delibera l'integrazione dei seguenti componenti per i quali si riserva di far verificare la regolare posizione contributiva relativa alle quote iscrizione all'Albo, dai medesimi dichiarata nella richiesta d'inserimento:

Forense – Componenti: Esposito Simone

Istruzione – Componenti: Esposito Simone

Liberi Professionisti – Componenti: Esposito Simone, Zezza Mario

Illuminotecnica – Componenti: Zezza Mario

Edilizia di Culto – Componenti: Petrazzuoli Stefano Maria

Si passa alla discussione del 5° punto all'o.d.g.

Iscrizioni, cancellazioni e trasferimenti

Viene deliberato quanto segue:

Nuove iscrizioni

Sezione A

Settore civile e ambientale, industriale, dell'informazione

- dott.ing.Di Bonito Giovanni - iscr.def.rel.cons.Vecchione

Settore civile e ambientale

- dott.ing.Amato Viviana - iscr.def.rel.cons.Vecchione
- dott.ing.Capuzzo Dario - iscr.def.rel.cons.Vecchione
- dott.ing.De Luca Renato - iscr.def.rel.cons.Vecchione
- dott.ing.Esposito Manlio - iscr.def.rel.cons.Vecchione (già iscritto alla Sezione A dell'Albo stesso settore)

Settore industriale

- dott.ing.Abbate Mariano – iscr.def.rel.cons.Vecchione

- dott.ing.Coppola Gennaro - iscr.def.rel.cons.Vecchione
- dott.ing.Ferrara Antonio - iscr.def.rel.cons.Vecchione
- dott.ing.Graziani Carmine - iscr.def.rel.cons.Vecchione
- dott.ing.Napolitano Francesco - iscr.def.rel.cons.Vecchione
- dott.ing.Somma Alfonso - iscr.def.rel.cons.Vecchione
- dott.ing.Staffetta Pasquale - iscr.def.rel.cons.Vecchione

Sezione B

Settore civile e ambientale

- ing.iunior Arcopinto Antonio – iscr.def.rel.cons.Castaldo
- ing.iunior Avolio Giancarlo - iscr.def.rel.cons.Castaldo
- ing.iunior Chianese Raffaele - iscr.def.rel.cons.Castaldo
- ing.iunior Dellini Vincenzo - iscr.def.rel.cons.Castaldo

Cancellazioni

Sezione A

- dott.ing.Baldi Vittorio n.i.2739 – [REDACTED]
- dott.ing.Borrelli Giuseppe n.i.19135 – [REDACTED]
- dott.ing.Calderoni Gennaro n.i.1688 – [REDACTED]
- dott.ing.Catone Salvatore n.i.16021 – [REDACTED]
- dott.ing.Green Giancarlo n.i.8307 – [REDACTED]
- dott.ing.Iannelli Guido n.i.1861 – [REDACTED]
- dott.ing.Majello Antonio n.i.1311 – [REDACTED]
- dott.ing.Marotta Renato n.i.5683 – [REDACTED]
- dott.ing.Orlando Corrado n.i.10197 - [REDACTED]
- dott.ing.Palumbo Gianpaolo n.i.15938 – [REDACTED]
- dott.ing.Pietroluongo Luigi n.i.10173 – [REDACTED]
- dott.ing.Schioppa Guido n.i.1723 – [REDACTED]
- dott.ing.Malanga Stefano n.i.20461 – [REDACTED]
- dott.ing.Capobianco Maddalena n.i.10656 – [REDACTED]

Sezione B

- ing.iunior Fabiani Fabrizio n.i.B128 – [REDACTED]
- ing.iunior Longobardi Antonio n.i.B177 – [REDACTED]
- ing.iunior Esposito Manlio n.i.B700 – [REDACTED]

Si anticipa la discussione del 7° punto all'o.d.g.

Designazione terne

Il Consiglio prende atto del sorteggio pubblico avvenuto in data odierna a riscontro delle richieste di nominativi pervenute prot. Ordine n. 8471/2017, n. 8684/2017, n.8778/2017, n.8779/2017, n.9170/2017, n.9252/2017, n.9382/2017, n.9422/2017, n.9439/2017, n.9473/2017, n.9536/2017 e n.9608/2017.

Per la richiesta di terna prot.Ordine n.8932 del 23/06/2017 il Consiglio delibera di chiedere al coordinatore della Commissione Sicurezza dell'Ordine di segnalare una lista di nominativi da cui verrà sorteggiata la terna dei nominativi da inviare al richiedente.

Si passa alla discussione del 3° punto all'o.d.g.

Formazione continua

Il f.f. di Segretario relaziona in merito agli eventi proposti dalle Commissioni dell'Ordine riportati nell'elenco allegato al presente verbale (Allegato n.1) che il Consiglio approva.

Il Consiglio ratifica i seguenti eventi:

- diretta streaming “ 62° Congresso Nazionale Ordini Ingegneri d'Italia” con rilascio dei CFP per le sessioni mattutine;
- corso “Sismabonus 2017 – Classificazione rischio sismico ed interventi su edifici in muratura” con rilascio dei relativi CFP.

Il Vice presidente Pace propone di coorganizzare con l'ANACI Napoli il convegno "La riqualificazione del patrimonio edilizio in condominio: il ruolo degli amministratori". Il Consiglio approva con la partecipazione di nostri docenti ed il rilascio di n.3 CFP.

Per la richiesta dell'ing. [REDACTED] -Responsabile Ricerca e Sistemi di Qualità della Gori Servizi S.r. l.- prot. Ordine n.8987 del 26/06/2017 il Consiglio delibera che la Segreteria provveda a richiedere ulteriori dettagli dell'iniziativa ai sensi del Regolamento della Formazione.

Si passa alla discussione del 6° punto all'o.d.g.

Rilascio Pareri

Il vice presidente Pace in qualità di RUP relaziona in merito al parere n. 2/2017 che il Consiglio approva.

Il Consiglio approva il rilascio del parere prot.Ordine n.39/2015.

Il vice presidente Pace comunica al Consiglio che sono pervenute da parte di Committenti richieste di copia pareri rilasciati dall'Ordine a propri iscritti. Il Consiglio delibera di chiedere al CNI se è possibile riscontrare positivamente tali richieste ovvero quali siano le motivazioni ostantive.

Si passa alla discussione del 2° punto all'o.d.g.

Lavori di ristrutturazione sede Ordine

Il Presidente con riferimento alle comunicazioni ed incontri pregressi propone ed il Consiglio approva di richiedere con cortese urgenza un ulteriore incontro al fine di definire compiutamente la tematica.

Si passa alla discussione del 8° punto all'o.d.g.

Comunicazioni del Presidente e dei Consiglieri

- Il Consiglio in merito alla richiesta dell'Osservatorio "Napoli città Sicura" del Comune di Napoli prot. Ordine n.9038/2017, sentito il consigliere Francesco Paolo Capone, delibera di contribuire al premio alle aziende vincitrici del "Premio Impresa Sicura" con un contributo di € 1.000.
- Il Consigliere Tesoriere comunica che è stata avviata la procedura interna per la riscossione delle quote di iscrizione all'Albo con MAV cartaceo, scadenza pagamento MAV 31/10/2017. Il Consiglio approva.
- Il Consigliere Tesoriere relaziona in merito allo stato dei pagamenti delle quote di iscrizioni. Il Consiglio ne prende atto.
- Il Consigliere Tesoriere comunica che nei primi sei mesi di quest'anno molti giovani iscritti hanno già usufruito delle agevolazioni previste per la frequentazione dei corsi di formazione e che a settembre comunicherà al Consiglio la situazione contabile aggiornata dell'apposito fondo in bilancio. Il Consiglio ne prende atto.

Il consigliere Castaldo propone di organizzare un gruppo di lavoro per la preparazione del bando del "Premio Marco Senese". Il Consiglio delibera che il gruppo sarà composto dai consiglieri Castaldo, Prota, Piccolo e Capone.

Alle ore 19.00 entra il consigliere segretario prof.ing.Andrea Prota che assume le funzioni di segretario della riunione.

Si passa alla discussione del 9° punto all'o.d.g.

Patrocini convegni

Il Consiglio a riscontro della richiesta ANIT prot. Ordine n.8799/2017 delibera di concedere il patrocinio gratuito all'incontro ANIT "Progettare la riqualificazione dell'involucro. Diagnosi, progetto e posa delle soluzioni per l'isolamento termico e acustico".

Alle ore 19.20 lascia la sala del Consiglio il consigliere tesoriere dott.ing.Giovanni Esposito.

Si passa alla discussione dell'10° punto all'o.d.g.

Ratifica delibere Presidenziali

Il Consiglio ratifica:

- la partecipazione del consigliere Salvatore Vecchione al Comitato per la formazione dell'Albo dei Consulenti Tecnici e dell'Albo dei Periti in materia Penale e Civile del Tribunale di Nola del 22/6/2017;

- il contributo di € 1.000,00 concesso alla CLEAN scral per la stampa di n. 50 copie del volume "Historia rerum".

Alle ore 19.45 entra nella sala del Consiglio il consigliere Fontana.

Non ci sono argomenti da discutere in relazione al punto 11° dell'o.d.g.

Alle ore 19.50 si chiudono i lavori.

F.TO IL PRESIDENTE
dott.ing. Luigi Vinci

F.TO IL F.F. DI CONSIGLIERE SEGRETARIO
dott.ing. Ettore Nardi

F.TO IL CONSIGLIERE SEGRETARIO
prof.ing. Andrea Prota